

济南昨日公布52个政府部门行政权力清单

行政处罚数目占清单六成多

本报3月31日讯(记者 刘雅菲) 3月31日,济南正式对外公布了政府行政权力清单,52个部门都有哪些权力,已经不再蒙着一层面纱。市民在遇到问题的时候,查询一下权力清单,就可以知道办事该找谁,多长时间能办成。政府部门实施的权力是否有依据,市民也可以通过这份清单弄个明明白白。

行政权力清单到底是个什么样子呢?记者注意到,在这份清单中,共有52个部门,这些部门可以实施十项共3729项行政权力。这十项分别为行政审批、行政处罚、行政强制、行政征收、行政给付、行政裁决、行政确认、行政奖励、行政监督和其他权力事项。

这些事项目前都已经通过济南市政府网站和济南市编办网站对外公布,公布的主要内容包括:权力事项编码、权力事项名称、权力类别、实施依据、实施主体、承办机构、实施对象、办理情况公开范围、收费依据和标准、权力运行流程图等。市民可以选择按照类别或者是按照部门进行查看,还可以进行搜索,记者尝试输入了一个关键词,很快,所有与这个关键词相关的行政权力

的基本信息,以及承办机构都出现了,十分方便。

“这份清单并不是一成不变的,它将实行动态管理”,济南市编办的相关负责人告诉记者:“纳入清单的行政权力事项,必须符合法律法规规章,党中央、国务院和省委、省政府文件,部门‘三定’规定等,因此只要是相关法律发生变化,济南将马上对权力清单进行修改。记者了解到,在权力清单的十项内容当中,行政审批早在今年1月1日就已经对外公布,当时是345项。而3月31日公布的权力清单中,就已经变成了341项,“减少的四项是因为上级取消了,我们马上取消,”上述负责人说。

“这才是将权力关进笼子的阳光政务,有利于推进依法治国,也是党对建设自洁队伍的自信与能力。”说起这张权力清单,济南市政协委员、济南市社会主义学院教育长张月琴副教授这样评价。张月琴认为,济南推进行权力清单工作是反腐败的治本之举,是制度设计的跟进,是一项管长远的深层改革,将政务常态工作制度化、规范化。对济南而言,这份权力清单还对扭转济南政风、政务环境有重要意义。

六大项目清单 项项关乎民生

本报记者 刘雅菲

1 行政审批:

每项事项都有时限要求

在行政权力清单的十项内容中,行政审批是最早同市民见面的。每一项行政审批事项都明确了法定时限和承诺时限的,这也好似整个权力清单中唯一一个有时限要求的。

记者注意到,这一时限分为了法定时限和承诺时限。比如:市发改委的国外贷款初审这项行政审批,法定时限是20天,承诺时限只有12天。如果超过了法定时限,就将视为同意。

2 行政处罚:

数目占清单的六成多

行政处罚是整个清单中数目最多的一项,共有2268项。这些处罚涉及部门广,而且类别也有很多。

记者数了一下,在所有涉及的部门当中,城管执法局以333项成为行政处罚权力最多的部门,质监局则以255项排在了第二名。排在第三名的是环保局,共有178项。公安局则以158项排在了第四名。

3 行政强制:

平时市民最熟悉

记者注意到,行政强制当中的很多项目都与市民的日常生活十分密切,有很多交警实施的行政权力就属于行政强制。

例如,如果在驾车过程当中违反相关法律法规,会被扣留机动车行驶证、驾驶证,或者进行酒精浓度检测,这些都属于行政强制。

4 行政征收:

涉及13个单位

在众多的政府部门当中,行政征收一共涉及13个单位,征收对象不少都是公民。比如最常见的车辆通行费征收、污水处理费征收等,因为它们都和钱有关系,所以收费(征收)的标准,也成为很多行政征收事项在清单中需要说明的问题。

5 行政给付:

补贴发放标准一目了然

行政给付中一共有十条,都是关于补贴、补偿、发放等方面,共涉及六个部门。其中市民关注的养老保险者遗属丧葬补助金、一次性

救济费等,以及退伍义务兵安置保障经费等,都列为了行政给付。

6 行政奖励:

荣誉证也不可随便发

政府部门想要设立个奖项,对单位或个人进行奖励,那也不是一件随随便便的事情。在行政权力清单中,总共才有46条行政奖励事项。而这些奖励,大都比较重头,而列入行政确立清单,也让这些奖项更加正规、有含金量了。



挽救“轻爱族”行动

规范诊疗,打开“轻爱族”的幸福

在刚刚结束的“2015中国·济南男科临床技术交流峰会”上,来自国内、省内的百余位男科权威及其临床一线专家针对男科临床的诊疗理念和诊疗技术进行了深入研讨。峰会之后,随着男科的新理念和新技术在承办方——山东东方男科医院的进一步推广,“轻爱族”这部分群体渐受市民的关注。山东东方男科医院马波院长表示,之前,由于各种原因使轻爱一族在关怀和治疗方面有所欠缺,作为省内首批专业规范男科医院,将尽最大的可能,通过规范诊疗打开“轻爱族”的“性福”之门。

精准施治,三年障碍患者终痊愈

3月20日,对刘光明(化名)来说是一个特殊的日子,因为这天是刘光明(化名)性功能障碍治愈康复出院的日子。据刘光明(化名)的主诊医生唐顺平主任介绍,患者刘先生3年前结婚,婚后无明显诱因出现尿不尽伴有关节僵硬,小腹坠胀疼,乏力的情况。

在山东东方男科医院就诊时,经过生殖彩超测定排除了生殖器官发育存在问题

的担忧,在进行震动感觉阈值(VPT)检查——阴茎敏感神经测定时,发现刘先生龟头处生物震动阈值(VPT)为2V—2.6V,远远低于正常阈值的4V—6V,属于较为严重的原发性早泄。随后,根据手术指征,刘先生接受了“显微抑控术”的治疗。根据显示,刘先生夫妻生活质量有显著提升,夫妻感情升温。

数千患者受惠“显微抑控术”

据山东东方男科医院马院长介绍,作为性功能障碍多发病之一的早泄,“显微抑控术”是其治疗的金标准。此项显微、微创技术已在山东东方男科医院成熟开展多年。据悉,“显微抑控术”是显微外科与传统早泄敏感神经手术的融合,借助高倍显微镜,弥补了传统早泄敏感神经手术的不足,是早泄治疗技术的再一次技术革命。全程在高倍显微镜的清晰视野下,将导致男性早泄的不必要的敏感神经和神经分支选择性阻断,能有效的降低龟头敏感度,一次性解决男性早泄。

马波院长表示,“显微抑控术”能在山东东方男科医院成熟发展,正是医院多年来

品牌的积累,使更多患者对医院的信赖,更因为,多年来医院专科专治,规范诊疗,临床医生始终把高品质的治疗作为追求的目标。总之,一项技术在有经验的医师运作下,更容易达到高标准的质量。



扫描二维码
享更多优惠



▶ 来自省内的男科专家参加中国·济南男科临床技术交流峰会

高治愈率来源于精确的诊断

作为省内首批规范专业男科医院,山东东方男科医院在治疗男性功能障碍方面积累了丰富的临床经验。该院马波院长表示,要针对不同的患者提供“个性化”的诊疗方案,这就必须有明确的诊断。目前,针对性功能检查的有性功能CT、NPT男性功能检测、伟力电脑自动精液采集/阴茎勃起监测仪等专科设备齐全,可以在专家的指导下,随时提供全方位的数据;针对不同病情随时给予药物、手术、理疗、心理辅导等全方

位的诊疗方案。此外,该院在男性功能障碍的诊疗上,针对早泄目前已成熟开展了“早泄显微敏感抑控术”;针对ED已经成熟开展了“阴茎静脉漏修复术”和重度ED的“假体三件套植入术”。

同时,为方便患者的治疗和康复,山东东方男科医院特设健康俱乐部,在这里患者不但可以学习生殖健康知识,交流治疗过程中的疑惑和感触,还可以参加健身活动接受健康检查,是男性功能障碍患者的康复乐园。

健康咨询

广大男科患者均可电话、网站报名预约

男性患者如有相关问题需要详细了解,可拨打山东东方男科医院24小时健康专线0531—82988882或直接登录山东东方男科医院官方网站http://www.82987977.com/进行咨询预约。也可到英雄山路162号医院专家门诊与专家进行面对面交流。